
 

 

 

Koala ili crnonosi medvjedak je sisavac tobolčar koji živi u Australiji visoko u 

krošnjama eukaliptusovog drveća. Iako koala izgleda kao maleni plišani medvjed 

te se ponekad naziva i koala medvjedić, on u stvari nije nikakav medvjed, već 

sisavac tobolčar. Unatoč zakonskoj zaštiti, ipak je vrlo ugrožena vrsta jer 

neprestano gubi životni prostor zbog čestih požara kao i zbog širenja ljudskih 

naselja i gradnje prometnica unutar područja koja nastanjuje koala. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Koala živi gotovo isključivo u gornjim dijelovima krošanja posebnih vrsta 

eukaliptusovog drveća, čije je lišće njegova gotovo jedina hrana. Svojim snažnim 

nogama čvrsto obuhvaća drvo, pri čemu će se oštre pandže zariti u koru. Koala je 

životinja koja je aktivna noću, pa dane provodi spavajući na granama. Noću se 

penje na više grane, gdje pažljivo bira lišće koje jede. Silazi s drveta vrlo 

rijetko, najčešće samo da promijeni stablo jer je na dotadašnjem pojeo lišće 

kojim se hrani. Koala sjedne u rašlje drveta i tako spava većim dijelom dana, čak 

po 18 sati. Kreće se i hrani uglavnom tijekom noći. Jako je izbirljiv u hrani i jede 

samo lišće određenih vrsta eukaliptusa.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JESTE LI ZNALI???! 

 

*Koala nikada ne pije vodu nego svu potrebnu tekućinu dobiva iz eukaliptusovog  

  lišća. Ime koala na jeziku australskih domorodaca, aboriđina, znači  

  ˝ONAJ KOJI NE PIJE˝. 

*Koale se pare noću visoko u krošnjama drveća, pri čemu se snažno glasaju. 

*Koala snažno miriše po mošusu i eukaliptusu, pa se smatra da taj miris tjera  

  buhe i ostale nametnike. 

*Koala je odličan plivač. 

*Ironija je sudbine da mnogobrojni koale izgube život upravo u rezervatima, jer 

  ih pregaze posjetitelji svojim vozilima. 

*Mladunče koale kad dođe na svijet maleno je kao zrno graha i teško 0,3 grama.  

  Stražnje noge mu još nisu u potpunosti oblikovane, no prednje noge i pandže već 

  su dobro razvijene. Slijedeći tragove sline koje mu je ostavila majka ližući svoje 

  krzno naći će sam put do njezina tobolca. 

                                                                         Pripremila:     Petra Strbad 6.c 


